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Tisztelt Érdekeltek! 
 

Örömmel tájékoztatjuk Önöket, hogy 2010. június 
08-án megalakult az ingatlan tulajdonosok döntő 
többségének elhatározásából Szirák és Térsége Csa-
tornamű Vízgazdálkodási Társulata. (3041 Héhalom, 
Kossuth út 68.) 

A Társulatot a Cégbíróság cégjegyzékbe vette, be-
jegyezte. 

A Társulatot alapító tagok azok az érdekeltek akik 
előzetesen csatlakozási szándékukat fejezték ki. Ők 
már jóval előnyösebb helyzetben vannak, mint akik ezt 
még nem tették meg, mivel több kedvezményt is 
megkapnak (Állami támogatás, részletfizetési lehető-
ség). 

Az alakuló közgyűlés az alapszabályban és a 
2/2010. számú határozatában megállapította az egy 
egységre megfizetendő érdekeltségi hozzájárulás 
mértékét, amely a következő:  

- magánszemélyek esetében, akik nem kötöttek la-
kás-takarékpénztári szerződést: 265.900 Ft/egység, 
mely összeget a beruházás megkezdése előtt a társulat 
által később meghatározott időben és módon kell a 
társulat számlájára megfizetni egy összegben, 

- jogi személyek, jogi személyiség nélküli gazdasá-
gi társaságok, egyéb szervezetek esetében: 265.900 
Ft/egység, mely összeget a beruházás megkezdése előtt 
a társulat által később meghatározott időben és módon 
kell a társulat számlájára megfizetni egy összegben, 

- az OTP lakás-takarékpénztári szerződést kötött és 
a társulat javára engedményezési nyilatkozatot aláírt 
érdekelt természetes személyeknek a fizetési kötele-
zettsége 196.840 Ft, melyet a megtakarítási idő alatt 
2.660 Ft/74 hónapi részletben kell megfizetni, a többit 
állami támogatásként kapják meg. 

Lakás-takarékpénztári szerződésen keresztül az 
érdekeltségi hozzájárulás megfizetését 2010. augusz-
tus 01-el illetve, a Víziközmű Társulattól megkapott 
csekk után kell elkezdeni. 
A fizetési feltételekről minden érdekelt a Társulat 
Elnökének aláírásával személyre szóló tájékoztatást 
fog kapni. 

A megkötött szerződésekben illetve a tulajdonban a 
későbbiekben bekövetkező változást jelezni kell, be 
kell jelenteni mind a Vízi-közmű Társulatnak, illetve a 
jogutód Önkormányzat felé.(Tulajdonosváltozásokat, 
adás-vételt, haláleseti örökösödést stb.) Adás-vételkor 

kérjük a tulajdonosokat, hogy a vevővel közöljék a 
fizetendő hozzájárulás tényét és az adás-
vételiszerződésben rögzítsék, hogy a még hátralévő 
hozzájárulást ki és hogyan fizeti meg a társulat felé. 

Kérünk mindenkit a rendszeres takarékosságra, 
mert betételmaradások eredményeként az állami 
támogatásra nem lesz jogosult csak abban az esetben, 
ha a fenti rendszerességgel fizeti a szerződés szerinti 
megtakarítási összeget. 

A törvény többségi akarat elve okán mindenki a tár-
sulat tagjává vált, aki az érdekeltségi területen ingat-
lannal rendelkezik és a tagjegyzékben, illetve a tervben 
szerepel. 

(A település belterületi ingatlanjai melyen önálló 
helyrajzi számon lakás vagy családi ház van, illetve 
olyan telek, amelyre a helyi rendezési terv alapján 

építési engedély kiadható.) 
A hozzájárulás közadó módjára behajtható köztar-

tozás (160/1995.(XII.26.) Korm. rendelet 13. § (3) 
bek.), amelynek alapján a hozzájárulás megfizetése alól 
senki sem mentesülhet. 

A fentiek miatt kérünk mindenkit aki még nem 
lépett be a társulatba, illetve nem kötött lakás-
takarékpénztári szerződést, de élni szeretne a 
részletfizetési lehetőséggel az állam által nyújtott 
támogatással, kösse meg a lakástakarék-pénztári 
szerződést. 

Erre a Társulat az Önkormányzattal közösen 
2010. július 30-ig biztosít lehetőséget eddig a 
részletfizetés választható a lakás-takarékpénztári 
szerződés megköthető: 

 
TELEPÜLÉSEK ÖNKORMÁNYZATAI ÜGY-

FÉLFOGADÁSI ID ŐBEN 
 

A határidő után már nem lehet élni a kedvezményes 
lehetőséggel. 

 
Ezúton is köszönöm az érintett 

ingatlantulajdonosok nagyon pozitív hozzáállását és a 
támogatást. 

Üdvözlettel: 
Szilágyi Albert 

Szirák és Térsége 
Csatornamű Vízgazdálkodási 

Társulat Elnöke 
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Hazaváró Juniális 2010. június 18 – 19. 
2010. június 18 – 19.-én 
tizennegyedik alkalom-
mal rendeztük meg Egy-
házasdengeleg ünnepét, 
a Hazaváró Juniálist.  

Először és mindenek 
előtt hálás köszönet illeti 
minden szervezőnk, se-
gítőnk, támogatónk és 
minden fiatalt és időseb-
bet, kik ezt a szép hétvé-
gét segített megrendezni 
és lebonyolítani! Hogy a 
technika rendelkezésre 
állt, hogy az étkek elké-
szültek és a finom süte-
mények jó hírünk vitték 
és a felajánlott italok 
vendégeink kedvét lendí-
tették mind-mind a helyi-

ek kedvességén múltak. Öröm volt nézni, hogy 
ennyien összegyűltünk és a nap üzenetét lelkükre 
vették: beszélgetni, barátkozni, régi és új kapcsola-
tokat ápolni elszármazottak és itthon lévők nem mu-
lasztották ennek a jó hangulatú hétvégének örömé-
re. Voltak kik távolabbi sátrakban beszélgették végig 
a napot rokonaikkal-barátaikkal, de sokan a színes 
programok kínálatát élvezték. 

Nézzük a teljesség igénye nélkül, miről is szólt a 
14. Hazaváró Juniális: 

A két nap eseményei közül, a hagyományokhoz 
híven 18-án, pénteken kapott helyt az Ökumenikus 
Istentisztelet, a koszorúzás-megemlékezés a telepü-
lés Hősi Halottairól és a komolyzenei hangverseny (a 
Corelli trió előadásával) az „ezer éves” templomunk-
ban.  

Szombaton gondunk volt a gyerekek szórakozta-
tására is, Airsoft bemutatótól kezdve az íjászkodásig, 
az arcfestéstől, a lufi-hajtogatásig többféle program 
várta őket. Természetesen idén is lehetőség volt a 
közös szombati ebédre, és idén is volt főzőverseny, 
melynek keretében új, sőt meglepő ízek is a tányérra 
kerültek. A helyiek finom süteményei és a Nagyi Klub 
kemencés kelt tésztái megkoronázták ebédünk, ami-
ért nem győzünk köszönetet mondani.  

Ismét versenyeztek a gazdák pálinkái, hiszen 
nagy érdeklődés mellett a kupica-vizit, illetve a 
stampa-mustra szolgált a kóstolásra. Harangszó 
után nem sokkal – szintén hagyomány szerint - nyílt 
kiállítás az iskolában helyi hímzett kötényekből és 
csodás fafaragásokból, Balogh István könyveinek 
bemutatójával. 

Idén is nemes virtusra hívtuk a vetélkedni vágyó-
kat (Vidiná-i és Érdengelegi barátaink), ismét az 
Apák Napja jegyében, sőt a „láthatatlan” jelző is 
odakerült ehhez a nemzetközi programelemhez. A 
feladatok kitalálói és lebonyolítói a Táncoló Talpak 
lelkes tagjai voltak. A helyi és a turai öregfiúk foci 
rangadójából, csak a 3. félidőt sikerült megrendezni, 
de ez egyáltalán nem vette kedvük, sőt! A turai öreg-
fiúk sátra egyféle csomópontként szerepelt, mert itt 
mindenki különösen szívélyes vendéglátásban ré-
szesült. Elvárjuk Őket jövőre is! 

A vetélkedők mellett nem maradhatott el a kultu-
rális blokk sem, a gyerekeink és a héhalmi táncosok 
mellett a LIPA Szlovák Folklóregyesület fellépői is-
mét ropták a táncot színpadunkon. Házigazda a he-
lyi Táncoló Talpak volt, kik elhívták Szarvasgede 
asszonyait és leányait is Kán-kán bemutatójukkal. 
Egyébként a Táncoló Talpak a nap folyamán több-
ször csalogatták (sor)táncot tanulni a helyieket. 

Idén külön szórakoztató blokk szerveződött Koós 
János és barátai, Ihos József valamint a Matyi és a 
Hegedűs produkcióiból, remélhetőleg mindenki örö-
mére. Újra megmutatták ügyességüket a karatésa-
ink, melyet az „Erős emberek” viadala követett. 
Egész nap lovaglás, rekesz-mászás, Airsoft bemuta-
tó, kétnapos 3D-s öröm-íjászkodás (ismét hatalmas 
sikerrel), illetve egészségügyi szűrések (pl. általános 
egészségügyi és bőrgyógyászati szűrés) mellett, a 
Doktormadarak 3-1-2 meridián-gyakorlatai várták az 
idelátogatókat, sőt „Sportolj és fogyj az egészsége-
dért és az életedért!” életmód-változtató verseny is 
indult ezen a napon. Az esti meglepetés-program 
után (melyről csak annyit árulunk el, hogy a Táncoló 
Talpak könnyed produkciói és a parádés hangulatú 
karaoke verseny mellett volt vérpezsdítő férfi láb-
szépség verseny is), össz-tánccal zártuk a 14. falu-
napunkat, melyet részben a tábortűz körül tartottuk. 

Zsiga Tamás 
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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK 

 

2010. június 29-én Héhalom Község Önkormányzatának 
Képviselő-testületével közös testületi ülés megtartására került 
sor. 

A két önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalta a 
Héhalmi Általános Iskola igazgatói állásra benyújtott 
pályázatokat. Két darab pályázat érkezett. A testületek úgy 
döntöttek, hogy Tóth Imre pályázatát fogadják el, mivel a 
pályázati kiírás feltételeinek és a megfogalmazott 
elvárásoknak megfelelt, valamint minden más véleményező 
fórum is őt támogatta. 

A Héhalmi Képviselő-testület, mint munkáltatói jogkör 
gyakorlója Tóth Imrét 2010. július 1-től határozatlan időre 
közalkalmazotti jogviszonyba pedagógus munkakörbe 
kinevezte és 2010. július 1-től 2015. június 30-ig megbízta a 
Héhalmi Általános Iskola igazgatójává. 

A két önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalta a 
Napköziotthonos Óvoda vezetői megbízásával kapcsolatos 
előterjesztést és úgy döntött, hogy egyetért Jakubné Szita 
Marianna óvodavezetői megbízásának 2010. július 1-től 2010. 
augusztus 15-ig történő meghosszabbításával. A pályázati 
határidő lejártát követően ismét napirendre kerül az óvoda 
vezetői megbízás. 

A közös testületi ülésen a két képviselő-testület elfogadta a 
Napköziotthonos Óvoda és az Általános Iskola vezetőinek 
2009/10. tanévről készült beszámolóját.  

Egyebekben Zsiga Tamás polgármester tájékoztatta 
Egyházasdengeleg Képviselő-testületét a Hazaváró Juniális 
tapasztalatairól, határozatot fogadtak el „Községi játszótér 
felújítása” pályázat kapcsán, beszámoló hangzott el a 
Júniusban többször előfordult szélsőséges csapadék kapcsán 
kialakult helyzetről. A Biomed Kft. megkereséseiről, 
panaszairól, illetve a lehetséges megoldásokról. Készülőben 
van egy csapadékvíz-hozam elemzés, amely a Sport út 39 
előtti útáteresz kapacitásának vizsgálatáról szól. Árajánlat lett 
bekérve másik áteresz építéséről, illetve egy „pótáteresz” 
átfúrásáról, de ezek költségvonzata több millió forint, melyhez 
pályázati forrás feltárása szükséges. Meg lett vizsgálva 
esetleges átemelő szivattyú telepítése is, de ez is 
kigazdálkodhatatlan költséggel jár. További lépéseket az 
útáteresz szakértői eredményének függvényében fog történni. 
A Testület megvitatta az EU Élelmiszersegély programjának 
lebonyolítását. Tájékoztatás hangzott el a Cleveland-i (Ohio) 
Szent Imre Katolikus Templom bezárásának kapcsán 
nyilvánított szolidaritásról. 

Dukáné Unghy Erzsébet 
körjegyző 

 

FELHÍVÁS! 
 

A növényvédelmi törvényt felváltó, az élelmiszerláncról és 
hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvény 
értelmében a földhasználó és a termelő köteles az adott év 
június 30. napjáig az ingatlanon a parlagfű virágbimbó 
kialakulását megakadályozni és ezt az állapotot a vegetációs 
időszak végéig folyamatosan fenntartani. 

E határidő után helyszíni szemlék formájában fokozott 
ellenőrzések történnek a fertőzött területek felmérése 
érdekében. 

A parlagfűvel fertőzött területek ismeretében a területileg 
illetékes Növény- és Talajvédelmi Igazgatóságok (belterület 
esetén a település jegyzője) a kötelezettség elmulasztása 
esetén elrendelik a közérdekű védekezést. 

A virágbimbós parlagfű elleni védekezéseket elrendelő 
határozatokat – a földhasználó előzetes értesítése illetve 
fellebbezésére tekintet nélkül – a helyi önkormányzatok 
hirdetőtáblájukon, kifüggesztéssel teszik közzé, mely azonnal 
végrehajtható. 

A közérdekű védekezés elrendelése mellett a 
növényvédelmi szerv növényvédelmi bírságot szab ki azzal 
szemben, aki a károsító elleni védekezési kötelezettségét 
elmulasztja.  

Dukáné Unghy Erzsébet 
körjegyző 

 

Javallat 
Kedves Dengelegiek! 

 

Túl vannak egy fergeteges, talán az eddigiek 
legjobbikaként sikerült falunapon, a mérce így még 
magasabbra került. Én magam egy már fél évvel korábban 
lekötött program miatt személyesen nem tudtam Önökkel 
mulatni, de jövőre igyekszem pótolni a hiányt. Minden esetre 
köszönet az Égieknek a szép időért, és a Rendezőknek, 
szervezőknek a programokért! 

Nagy hirtelen, így nyár közepén egyetlen értelmes 
dologról írhatok, az pedig az egészségünk megóvásának két 
biztos módja: a kellő mennyiségű, gyakori folyadékfogyasztás 
meleg napokon, különösen figyelve a kisgyermekekre és 
szépkorú hozzátartozókra,- valamint a nap sugárzástól való 
bőrvédelem, amelyet napvédő krémek mellett 11 és 15 óra 
között árnyékos helyen tartózkodással valósíthatunk meg. 
Talán ezek a legfontosabb egészség-üzenetek most. 

A rendelés menetével kapcsolatos információ, hogy Peténé 
Marika 07.12-től, háziorvosuk pedig 07.26-tól  tölti 2 hétig 
szabadságát. Az első 2 hét a rendelés menetét nem érinti, de a 
második 2 hétben, 07.26-08.06-ig csak gondozás lesz 
Egyházasdengelegen keddi és csütörtöki napokon. 

És már csak egy gondolat, mielőtt búcsúzom Önöktől: ha 
valaki otthon vagy nyaralás alatt tiszta, szép magyarsággal 
megírt gondolatokat, elgondolkodtató írást szeretne olvasni, 
az vegyen (elő) egy Szabó Magda (Für Elise című könyvét 
halála előtt, már jóval 80 éves kora felett írta), egy Vass 
Albert, vagy egy Müller Péter könyvet. Én egyikőjükben sem 
csalódtam. Persze számtalan tartalmas és szép íróval 
büszkélkedhet a magyar irodalom, az általam kiragadottak 
csak szubjektív példák. 

Mindenkinek tartalmas időtöltést kívánok a nyár hátra lévő 
napjaira. 

Háziorvosuk: Balogh Botond Dr. 
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 Felelős kiadó: Zsiga Tamás polgármester 

Egyházasdengeleg Önkormányzata sikeres pályázatot 
nyújtott be az EU Élelmiszersegély programjához, melynek 
eredményeként élelmiszerféleségekből (lisztfélék, 
tésztafélék, cukorfélék) összeállított csomagot van 
módunkban kiosztani a regisztrált rászorultak részére. 
Osztás helye és időpontja: 2010. július 16. 8.00 – RÉGI BOLT 


